

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 13 Noiembrie 2019, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 729/08.11.2019

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 26 din 31 de consilieri județeni în funcție, absenți motivat fiind Chiriță George și Ichim Marian, iar absenți nemotivat fiind: Munteanu Laura Cristina, Popescu Haralambie și Samoilă Ion .

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- domnul Tatu Ion – primar com. Vâlcelele;
- domnul Corbu Constantin – primar com. Grădiștea;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi, 13.11.2019. Am constatat că sunt prezenți 26 consilieri județeni din totalul de 31 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară, deci declar deschise lucrările ședinței noastre de astăzi. Vă rog să vă ridicați în picioare pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Pe tablete aveți procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2019. Supun la vot procesul verbal. În unanimitate aprobat.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 7,5%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la bugetul de stat, pe unități administrativ – teritoriale, pe anul 2019. Dacă aveți propuneri pentru modificarea și completarea ordinii de zi.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Văd că a mai apărut o variantă nouă.

Domnul Iliuță Vasile: Aveți încărcat pe tablete 3 variante și aceasta de pe masa dvs este a patra.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Atunci să facem o pauză să facem o comparație între ele.

Domnul Iliuță Vasile: Dacă nu aveți propuneri, să supunem la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 7,5%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la bugetul de stat, pe unități administrativ – teritoriale, pe anul 2019

În unanimitate aprobat.

Domnul Barbu Valentin: Este o singură modificare, Ciocănești și Modelu. S-a majorat Ciocănești cu 25.000 lei și s-a micșorat Modelu cu 25.000 lei. Aceasta este diferența față de varianta actuală 2.

Domnul Iliuță Vasile: Dacă aveți discuții pe varianta 4.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Ce să discutăm pentru că nu am studiat-o, acum am aflat de la dl Barbu.

Domnul Manole Sergiu: Cum s-au repartizat sumele, după ce calcul, pentru că sunt orașe sau comune cu zero lei? Avem Fundulea, Fundeni, Lehliu Gară cu zero lei, cum s-a calculat?

Domnul Iliuță Vasile: Haideti să nu facem alte comentarii, suntem în plenum ședinței, dacă aveți alte opțiuni vă ascult.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Din ce am analizat eu și discutând și cu colegii mei, prima variantă era cea mai bună. Din momentul în care ați renunțat la ea, au intervenit niște modificări care nu au nici o justificare

din punct de vedere tehnic. Nu știu cine a făcut analiza, dar sunt convins că a făcut-o tehnicul și cu conducerea executivului, însă ea nu este corect făcută din punctul meu de vedere. La momentul respectiv am spus că dacă vreți să modificați la comunele PNL este treaba dvs și restul lăsați-le cum au fost repartizate inițial. Dvs le-ați reluat pe toate și le-ați pus într-o formulă care este asemănătoare probabil cu a treia variantă. Noi luăm în discuție doar prima variantă pe care putem s-o aprobăm. Dacă vreți să faceți altfel, reveniți cu sumele pe care le-am avut inițial în sensul că s-a ținut cont și de rezultatul alegerilor de la CJC, de numărul de consilieri, politic vreau să spun, proportional cu sumele alocate pe partide. Eu v-aș ruga să fiți de acord și vom fi și noi de acord, de a lăsa sumele inițiale pe primăriile PSD și la celelalte faceți ce doriți pentru că nu ne interesează cum le repartizați, probabil aveți interese de altă natură.

Domnul Iliuță Vasile: Dle Enciu, în Comisia de buget-finanțe ce s-a discutat?

Domnul Enciu Nicolae: S-a făcut o analiză pe varianta actuală 2 care coincide cu varianta 4, unde este numai diferența dintre Ciocănești și Modelu. În comisie au fost aceleași discuții ca și a dlui Vrtejanu; dânsii își mențin punctul de vedere vizavi de varianta inițială.

Domnul Iliuță Vasile: Supun la vot propunerea dlui Liviu Vrtejanu cu varianta inițială de la finalul lunii octombrie.

Propunerea a fost respinsă cu 16 abțineri: Iliuță Vasile, Dinulescu Marian, Magearu Anton, Nedelcu Vasile, Marin Ioan Cristian, Rogoz Nicolae, Ana Titu, Găman Ion, Filimon Mihai, Enciu Nicolae, Benea Ovidiu, Bănescu Laurențiu, Tîlpeanu Ilie, Deculaescu Valentin Dumitru, Pascu Violeta, Rădulescu Gabriel, 1 vot contra: Barbu Valentin și 9 voturi "pentru".

Domnul Manole Sergiu: În condițiile acestea în care nu n-i s-a respectat propunerea, noi grupurile PSD și ALDE ne retragem din sală și ne rezervăm și dreptul de a ataca hotărârea pe care urmează să o luați în contencios administrativ. O zi bună!

(Grupurile PSD și ALDE părăsesc sala)

Domnul Iliuță Vasile: Din acest moment sunt prezenți în sală 17 consilieri județeni deci, există cvorumul necesar pentru a continua ședința. Supun la vot amendamentul la varianta actuală 2 cu suma luată de la Modelu și repartizată la Ciocănești.

Domnul Barbu Valentin: Adică s-a majorat la Ciocănești cu 25.000 lei și s-a diminuat la Modelu cu 25.000 lei, acesta este amendamentul.

În unanimitate aprobat amendamentul.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre cu varianta actuală 2 și cu amendamentul propus.

În unanimitate aprobat.

Domnul Mușat Emil: În urma retragerii din sală a grupurilor PSD și ALDE, proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus a fost aprobat cu 17 voturi "pentru" din 17 consilieri județeni prezenți.

Domnul Iliuță Vasile: Acestea fiind spuse, declar lucrările ședinței noastre de astăzi închise, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚA



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Emil MUȘAT

Întocmit,
Deliu V. Tutu